YAZILIYA HAZIRLIK

Geometrik Sekiller

[ 9. SINIF MATEMATIK 2. DONEM 1. YAZILI SINAVI j

Adi Soyadi: Sinifi : Numarasi : Puan :

ABC bir Giggen,
m (A/B\C) =50°
m (BCA) = 68°
m(ADC') = x

e U G

4 B D C

m(CBD)=x+10 ABC Ugcgeni bigimindeki kagit, AC kenari AB kenari ile

m (D/E\G) =2x+50° cakisacak sekilde katlanmaktadir.
m (E/G\F) =2x —30° Buna gore, x degeri kagtir?

Verilenlere gére, m(B/C\D) =a degerini bulunuz.

80°
5.
2,
A
Verilenlere gore; a, b, c, d ve e kenarlarinin uzunluklarini
kiigiikten buyige dogru siralayiniz.
Verilenlere gore, m(B/D\C) = degerini bulunuz.
( a<d<e<b=c )
6. A ABC bir ikizkenar tGggen,
g AB| = |BC
- 1AB1 = [BcC|
m(ABC) = 40°
3. |IBC| = |CD| —
m(BCA')=10
|AB| = |AC|
— - o 1 X
m(B/AS) 40 B 100 C
m(ACB) =x
A kdsesinden DC boyunca katlandiginda yukaridaki sekil
B c olusmaktadir.
Verilenlere gore, x degerini bulunuz. Buna gére, m(B/DTl\') kag derecedir?
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7. A ABC bir uggen, 10. R

10" @ X+20°  m(ABC)=3x—10° CBasia >
m
C

z (BCA)=x +20°"
IAB| < |AC]

- / Kenar uzunluklarini girin:a =6, b =10 /
m(BAC)=a., x bir tam say!

Buna gore, a’nin alabilecegi en biiyiik tam sayi degeri
kagtir? / ¢ kenarinin uzunlugunu girin. /

8. ABD ve BCD birer
10 dggen,
|AB| = 7 birim
B D
IBC| = 12 birim
6 .
|CD| = 6 birim
c IDA] = 10 birim Uggen olusturulamaz. Ucgen olusturulabilir.
|IBD| = x birim
Buna gore, x’in alabilecegi tam say1 degerlerinin toplami S )
kagtir? A
Uggen esitsizligi algoritma akis semasi ile bu sekilde
gosterilmektedir. Semadaki bilgilere gore, c kenarina
deger vererek bir tane liggen olusturulabilen bir tane de
licgen olusturulamayan 6rnek veriniz.
9. 6 A ABC ve ACD birer 3 olusturamaz
B ucgen, 5 olusturabilir.
|AB| =6 cm
10
y X [BC| =ycm
|CD| =14 cm
_ = /oAl = 10
C 14 D
|AC| = xcm

x tam sayidir.

Buna gore, y’nin alabilecegi tam sayi degerleri kag
tanedir?





